



2018第二届消费金融年会

尊敬的_____先生/女士，您好！

您好！您关注的《2018第二届消费金融年会》将于2018年08月在北京召开。

会议内容

互联网新时代，实体零售积极寻找线上队伍，线上巨头也逐渐在蚕食线下实体。2017年，“新零售”概念横空出世，并为大众所推崇。阿里巴巴全面布局“新零售”市场，京东主推“无界零售”意在与之抗衡，苏宁依靠“智慧零售”迎来九年来最佳业绩，无论名称如何，新零售正在或已经引起了零售行业的巨变。

2017年是“新零售”的元年，各大巨头纷纷布局，大刀阔斧地解化着新物种的诞生。在一片“无现金时代”之争下、校园贷乱象、趣店风波...金融乱象纠偏之后，问题平台逐渐退出，各类业务逐步纳入金融监管体系。

2017年12月1日，互联网金融风险专项整治工作领导小组办公室和P2P网贷风险专项整治工作领导小组办公室联合下发了《关于规范整顿“现金贷”业务的通知》，将现金贷业务纳入互联网金融专项整治范畴，统筹开展对现金贷业务的规范整顿工作。《通知》对现金贷的概念进行了界定，指出了现阶段现金贷存在的问题，并对潜在的金融风险和社会风险提出了警示。

2017年，消费金融行业的发展可谓冰火两重天；一方面，随着消费信贷需求的快速释放，以及金融科技对互联网消费金融业务效率的大大提高，2017年消费金融行业快速发展。

展望2018年新零售市场，在监管不断规范的进程中蹒跚前行，刚刚结束的十九大给消金定了什么调？十九大之后新零售该怎么走？展望2018年，这个行业将如何发展？新零售ABS场景化市场如何打造？新零售行业会有哪些看点？新零售公司该如何决战消金下半场？

为了更好的解读2018新零售市场，促进新零售市场快速、健康、稳健的发展和成长，《贸易金融》杂志、中国消费金融产业生态联盟、中国消费金融网与相关机构拟举办2018第二届中国消费金融年会，暨第2届中国消费者最信赖的金融服务商“金消奖”颁奖盛典。

可以预见的是，在消费观念不断转变、居民收入持续增加、消费金融产品和服务快速创新的背景下，消费金融领域存在很大提升空间，因此，我们预计2018年消费金融行业有望持续增长，市场规模将进一步扩大。我们相信，消费金融行业未来的发展空间仍然广阔，但是在经历了野蛮生长后，走向合规是这个行业面临的迫切要求。

第二届（2018）中国消费金融年会的举办，意在探讨、深度解读2018年，我们如何利用线上线下促进新零售的发展？谁主消金未来？如何获得低成本资金？新零售的命门？新科技对新零售意味着什么？

同时，旨在搭建有效的消费金融行业信息交流与合作平台，推动中国消费金融行业的健康稳定发展，更好地服务实体经济。并将聚集来自消金行业、银行、科技公司、支付公司、互联网金融等消费金融行业相关金融领衔人物，聚焦“重构消费金融价值 助力新零售健康升级”，共同探讨消费金融的发展趋势，把脉新零售的机遇和挑战。

年会价值：

行业盛宴、高端权威

将邀请国内外20+银行的领导；100+消金、新零售企业内知名大咖、嘉宾；300+来自政府，协会，B2B电商、P2B平台、供应链金融平台、大数据、区块链、物联网等金融领域精英云集盛会；年会主办方热忱的服务态度，深刻的会议精神，努力呈现给与会公司最佳的参会体验。

资源共享、精准整合

打造银行与消金企业、消金企业上下游、供应链与金融科技、大数据、区块链、物流企业资源共享平台，便于参会企业、机构间资源的整合与互换；促进供应链行业健康、稳定、长效的发展。专业人群比例覆盖达到90%。

挖掘机遇、合作洽谈

打造年会最具价值的交流平台，促成银行与供应链企业、供应链企业上下游间的深度合作与实地考察；为参会企业与各上下游企业提供更多的商机，促成双方以及多方间的合作态势，实现共赢的局面。

传播效应、人脉资源

行业垂直领先媒体，同时拥有着强大的同业媒体的资源互换整合能力；运用新媒体技术以及200+合作媒体资源，将参会嘉宾的专业声音传送到500W+粉丝的耳旁。

年会特色：

群英荟萃、大咖齐聚

本次大会，将邀请国内外20+银行的领导；100+金融学家、消金行业内大咖、嘉宾；200+来自政府，协会、银行、消费金融公司、金融科技、人工智能、支付公司、服务提供商、金融机构等金融领域精英云集盛会，深度聚焦、精准对话，交流与合作。

干货演讲、学术研讨

参会演讲嘉宾，分享消费金融与银行、科技、企业多方创新合作、发展共赢的重点、难点问题，解决方案。金融本质出发，探索金融科技时间，新零售行业的创新模式和机遇。深度学术研讨和分享，一场干货满满的高端价值分享盛会。

圆桌论道、知识盘点

将就“重构消费金融价值 助力新零售健康升级”为话题，展开深层次的演讲以及圆桌论套，更深层次的交流和分享，台下用户可以进行提问互动，嘉宾进行实时解答。主题演讲，精彩纷呈；脑力激荡，值得分享！

颁奖盛典、万人瞩目

年会将进行“第2届中国消费者最信赖的金融服务商“金消奖”颁奖盛典”以及19个奖项花落谁家，中国消费金融

行业万众瞩目的一场颁奖盛典，值得你我的共同期待！

会议门票

VIP票：2688元/人，含VIP贵宾区专区入座、参会费、会议资料、贸易金融杂志一期、讲义纸笔、酒店式茶水服务、住宿自行安排，费用自理。

普通票：1688元/人，含参会费、会议资料、贸易金融杂志一期、讲义纸笔、住宿自行安排，费用自理。

- 1、在线购票支持支付宝、微信及银联支付；
- 2、如果您需要以对公转账的方式进行购票，收款账号信息如下：
银行帐户：成都云数海量智能科技有限公司
开户银行：中国银行成都中和支行
银行账号：117169457814
购票咨询电话：028-69761252

此致!

